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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na  realizacj¢ zadania p.n. ,Poprawa  bezpieczenstwa
komunikacyjnego oraz zwig¢kszenie plynnosci ruchu na drogach gminnych poprzez
przebudowe drog w miejscowosciach: Stanistawowo, Pomiechowo i Pomiechowek,
gmina Pomiechowek”

INFORMACJA O PYTANIACH, KTORE WPLYNELY DO ZAMAWIAJACEGO
1 ODPOWIEDZ NA NIE
Zamawiajacy podaje do publicznej wiadomos$ci tre$¢ zapytan do specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia, ktore wplynety do Zamawiajacego w dniu 23 lutego 2010 r. oraz na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (jt. Dz. U. z 2010 r.

Nr 113, poz. 759 ze zm.) udziela odpowiedzi na nie.

Pytanie 1:

., Przebudowa ul. Rybackiej w Pomiechowie — w przedmiarze brak pozycji wyrownania
podbudowy mieszankami mineralno-asfaltowymi, mimo, iz zalgczona jest Specyfikacja
D-04.08.01. Czy Zamawiajgcy przewiduje wyrownanie? ”’

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje wyréwnania podbudowy mieszankami mineralno-asfaltowymi
na ul. Rybackiej. Specyfikacja D-04.08.01 zostata zalagczona omytkowo. Zamawiajacy
dokona modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia poprzez usunigcie
Specyfikacji D-04.08.01 ze Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robot
na przebudowg ul Rybackie;.

Pytanie 2:

., Przebudowa ul. Kilinskiego W Pomiechowku — w przedmiarze brak pozycji wyréwnania
podbudowy mieszankami mineralno-asfaltowymi, mimo, iz zalgczona jest Specyfikacja
D-04.08.01. Czy Zamawiajgcy przewiduje wyrownanie? ”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje wyréwnania podbudowy mieszankami mineralno-asfaltowymi
na ul. Kilinskiego. Specyfikacja D-04.08.01 zostata zalaczona omylkowo. Zamawiajacy
dokona modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia poprzez usunigcie
Specyfikacji D-04.08.01ze Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robot
na przebudowe ul Kilinskiego.

Pytanie 3:

,,Przebudowa ul. Kupieckiej w Pomiechowku — czy wystepuje wyréwnanie podbudowy
mieszankami mineralno-asfaltowymi, jesli tak, prosimy o zamieszczenie odpowiedniej pozycji
w przedmiarze robot.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje wyrownania podbudowy mieszankami mineralno-asfaltowymi
na ul. Kupieckiej.
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